
 

  
   

 
“Újra kell gondolni az „iskolát”!  

Az iskola - ahol a gyermekek úgy élhetnek, játszhatnak, 

dolgozhatnak, hogy a  velük született képzelőerejük 

teremtő fantáziává válhat; ahol nyomás és félelem nélkül 

élhetnek úgy, hogy a tanulásban örömüket lelik és 

egészségessé válnak.”(Peter Guttenhöfer) 

2019. március 1-2. (péntek este – szombat egész nap) 

Meghívott előadó: Dr. Peter Guttenhöfer 

Az előadóról: A filozófia doktora, bölcsészként végzett történelem, művészettörténelem szakterületen. 40 éves Waldorf tanári 

tapasztalattal rendelkezik felső tagozaton (német-, történelem-, művészettörténet tanár a Kasseli Szabad Waldorf Iskolában), 30 

éve tanít a Waldorf tanárképzésben Németországban és világszerte. A Szabad Német Waldorf Iskolák Szövetsége (Bund der Freien 

Waldorfschulen) pedagógiai kutatócsoportjának tagja, sok éve nemzetközileg aktív a tevékenységalapú 

(Handlungspädagogische) Waldorf iskolák életre hívásában. Könyvek és folyóiratok szerzője. Hat gyermek édesapja. 

A konferencia témája: 

A gyermekkor megmentése 

- Milyen iskolára van szüksége korunk gyermekeinek? – 
 A Waldorf pedagógia a tevékenységen, cselekvésen keresztüli tanulás pedagógiájává akar válni 

 Mit jelent az "Iskola" ma? Hol tart a Waldorf iskola? 

 A tevékenységen, cselekvésen keresztüli tanulás pedagógiájának embertani szempontjai 

 Következmények, lehetőségek, utak a szervezésre és a tantervre vonatkozóan 

 

A konferencia helyszíne: Pesthidegkúti Waldorf Iskola (1028 Budapest, Kossuth Lajos u. 15-17.) 

 

Részvétel, regisztráció:  
A program költségeihez szükséges anyagi feltételek biztosításához (a meghívott előadó költségeinek előteremtéséhez) 

egy új finanszírozási formával próbálkozunk,  közösségi finanszírozás keretében gyűjtünk támogatást. 

Az adományozás egyben a konferenciára történő regisztrációt is jelenti.  

Az adományokat az adjukossze.hu felületén fogjuk  gyűjteni, a konferencia adomány gyűjtő linkjét pár 

napon belül közzétesszük a honlapunkon, a Facebook oldalunkon és e-mailben is elküldjük. 

 

 

Érdeklődni lehet: falusiwaldorf@gmail.com e-mail címen vagy Németh Eszternél a 06 20 370 1369-es 

telefonszámon   
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